Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 250 (Z=106, N=144)
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Seaborgium 252 (Z=106, N=146)
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Seaborgium 254 (Z=106, N=148)
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Seaborgium 251 (Z=106, N=145)
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Seaborgium 253 (Z=106, N=147)
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Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 256 (Z=106, N=150)
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Seaborgium 258 (Z=106, N=152)
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Seaborgium 260 (Z=106, N=154)
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Seaborgium 257 (Z=106, N=151)
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Seaborgium 259 (Z=106, N=153)
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Seaborgium 261 (Z=106, N=155)
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Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 262 (Z=106, N=156)
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Seaborgium 264 (Z=106, N=158)

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel

Seaborgium 266 (Z=106, N=160)
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Seaborgium 263 (Z=106, N=157)
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Seaborgium 265 (Z=106, N=159)
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Seaborgium 267 (Z=106, N=161)
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Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 268 (Z=106, N=162)
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Seaborgium 270 (Z=106, N=164)
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Seaborgium 272 (Z=106, N=166)
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Seaborgium 269 (Z=106, N=163)
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Seaborgium 271 (Z=106, N=165)
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Seaborgium 273 (Z=106, N=167)
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Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 274 (Z=106, N=168) Seaborgium 275 (Z=106, N=169)
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Seaborgium 276 (Z=106, N=170) Seaborgium 277 (Z=106, N=171)

&2 b

—_— 1
[y T T T T @ gl e T T T T ™ 0 el
L 1 b Protons 3 Protons L 1 b Protons o~ Protons
s = Newrons] T ok Neutrons 3 T g $® Neuors] T ok Neutrons
/ =] S 4 £ / S N 3 Cud 1 £
N 2 g ook E Y RS Ve s 4 /7 Zook E
a & & T * Lo M 2 Y T
Proons e 1 ) Proons NV NA 2 b 1 ‘
N\, Neutons = N, Neurons 5
A B J S . £ B ] I I y 0 5 10 15
I TR VAT T ANV AT 1 (fm)
RARRI RRRRA LARL ] 2 Protons \AAARARARRIsasas: T 3 Protons T Protons  Neutrons
s Neutons 2 Neutrons oFp ™
12 Pows < ~ 12~ Protons <
Neurons donnomn < 5 Neatuns : ERURN |
3
f I ] g E
T Anaaaneeit'S 29
5 J w f
4 & !
x E AR
ol flannf ol T
AR < e T <
S - S B B
° 4 - ] 1
& s\ 19 & s |\
W 1 o\ € W 1 o [ N
=} 7 EL0- 1 =)
w — B w
¢ ol ] u
N N
o— R.R
AT Ll N
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
8 # 8
HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel

Seaborgium 278 (Z=106, N=172) Seaborgium 279 (Z=106, N=173)
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Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 280 (Z=106, N=174)
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Seaborgium 282 (Z=106, N=176)
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Seaborgium 284 (Z=106, N=178)

E (MeV)

ZPE (MeV)

05 00
8
HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel

05 10

T 4T R T g G T
L 4 o Protons Protons
T g 3 Newrons ‘E“ o Neutrons -3
/ 2 > o0l 1 €
Y, < ] =
< o = Soop E
Protons < i
\ﬁ Neutrons 100 B
[ B ]
Y e e ey \
Lot Y I
S Protons
T g Neutrons T T
14 proons TN T~ o
: Neuons N S
T I i 1
2 2 s
T T T £3
o Z Er 5
Y. SN B &

8

8

Seaborgium 281 (Z=106, N=175)

T A T T T 0. T
L 4 i poons 1 aof- 1~ Prolons
T g € Newrons] T ol Neutions
2z 1 3u =
< g = /1 RYF 1
Protons T S
N, Neurons g ]
£ B ] 0 10 15
T T T T
Mmool
B Praons
: Neutons
12 Protons < 17107
Neuttons

E (MeV)

ZPE (MeV)

HFB-D1S B

Seaborgium 283

ruyeres-le-Chatel

(Z=106, N=177)

T 4« T T @ T
€L 1 b Protons 300 1 ~ Protons
B S Newrons] ATk Reons ]
. 2 gt g &
o o 10 2 0 3
Protons £ ~
\ﬂ Netrons < log B
A€ B ]
1 T T T T /
Mmool oY o
N Protons
T T T ) Neutrons T T T T
: u
12 Protons <
h Neutons
<
4
L
2
Mool
T o
W~ 1 3
g < v
e W 1 1 2
£ b
S 1 <
o
r -
@05 4 E o
o 1 -
Il Il Il Il Il Il 1 Il Il
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
B
HFB-DLS Bruyeres-le-Chatel
Seaborgium 285 (Z=106, N=179)
T T T ™3 T @ T
e 4 = Proons o ~ Protons
B Sa Neurons] o Reons ]
22 > £
s I Lot 1 oo E
‘ Ui & ~ T
Protons £
., Nasms Zof ]
£ B 1 0 0 15
T T T T
AT d - I/
s rolons
e 3 Neutons P
E
12 Poons e
A Neutons
<
© &
1057 i

1

B8R’ (fm?)

E (MeV)

ZPE (MeV)

|
05 00 05 10 05

HFB-D1S B

ruyeres-le-Chatel



Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 286 (Z=106, N=180)
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Seaborgium 288 (Z=106, N=182)
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Seaborgium 290 (Z=106, N=184)
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Seaborgium 287 (Z=106, N=181)
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Seaborgium 289 (Z=106, N=183)
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Seaborgium 291 (Z=106, N=185)
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Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 292 (Z=106, N=186)

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel

T T A0ET T T ™ o. T T
[ 4 o Protons Protons
o St Newrons] Ao Neutrons ]
/ 2 > 200 /4 €
a2 2 2 Soof B
@ u & T
Protons < 1 N
N\, Neutons E
£ B o 5 10 15
T T T T
r (fm)
ITNTAI R e TR VAT (fm)
TrrrTT 3 e TR Protons__ Neutrons
s J
12~ Poons =5 ~
q Neutrons reemmen SR S
< Il Il LS g 5
< ©
N ! T ]
A q s
x E
ol Masneflanneflacel
R S E e
() - 4 60
& - ;5
~ ” o
w1 B ()
3 B w
3 ] &
N
0 RiR, | 3 &
Il Il Il Il Il Il L il Ly - iy
05 00 05 10 05 00 05 10 00 02 04 06 08
B 8
HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel
Seaborgium 294 (Z=106, N=188)
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Seaborgium 296 (Z=106, N=190)
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Seaborgium 293 (Z=106, N=187)
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Seaborgium 295 (Z=106, N=189)
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Seaborgium 297 (Z=106, N=191)
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Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 298 (Z=106, N=192) Seaborgium 299 (Z=106, N=193)

8

T T A0ET T T | o. T T T T 40ET T T T T 0. T T
L 1 < Protons & Protons i 4 = Protons Sl 3 =~ Protons
I S Newons] A T ok Neuons 3 IA e Neutons] 1 T ok Neutrons
e \E:Z 5 3% ! ;on L/ ‘EZZ WAV 3 ot 9 ;uc
< Wi NN M2 T < Lt 3 RVAVARE BN ]
Protns A v ) Protons T VA I T N )
., s o 1 . Nems S 7oA
A B 4 0 5 B 5 G B J
T T T T / T T T T
hioneflnnnnflnont AT A Bnsef sl RR/ARR)
T S ke e Lhaka bl T 3 P [T
2 o Protons 2 s Protons -
12~ Pons & Newtons |~ 12 poons = Neurons | ~ 1000 ] E
q Neutrons e S a Neutrons -
< 10 I e < Bt 2
g © S 1 24
['4 i3 4 w
1 + s 1 B
2 | 2 \
ool Ml Ml
s 3 Mk el o
St R S 4
o - st ]
: < : <N g
WA P X 4wt 3 3l Y,
= < 2 4
w 0 w
£ S s 1 4 108
Q.
o f A~
Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il I Il
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
8 8 B
HFB-DLS Bruyéres-le-Chatel HFB-DLS Bruyéres-le-Chatel

Seaborgium 300 (Z=106, N=194) Seaborgium 301 (Z=106, N=195)
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Seaborgium 302 (Z=106, N=196) Seaborgium 303 (Z=106, N=197)
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Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 304 (Z=106, N=198)
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Seaborgium 306 (Z=106, N=200)
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Seaborgium 308 (Z=106, N=202)
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Seaborgium 305 (Z=106, N=199)
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Seaborgium 307 (Z=106, N=201)
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Seaborgium 309 (Z=106, N=203)
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Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 310 (Z=106, N=204) Seaborgium 311 (Z=106, N=205)
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Seaborgium 312 (Z=106, N=206) Seaborgium 313 (Z=106, N=207)
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Seaborgium 314 (Z=106, N=208) Seaborgium 315 (Z=106, N=209)
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Tous les résultats pour les

Seaborgium 316 (Z=106, N=210)
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Seaborgium 318 (Z=106, N=212)
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Seaborgium 320 (Z=106, N=214)
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isotopes du Seaborgium

Seaborgium 317 (Z=106, N=211)
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Seaborgium 319 (Z=106, N=213)
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Seaborgium 321 (Z=106, N=215)
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Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 322 (Z=106, N=216)
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Seaborgium 324 (Z=106, N=218)
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Seaborgium 326 (Z=106, N=220)
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Seaborgium 323 (Z=106, N=217)
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Seaborgium 325 (Z=106, N=219)
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Seaborgium 327 (Z=106, N=221)
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Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 328 (Z=106, N=222)
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Seaborgium 330 (Z=106, N=224)
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Seaborgium 332 (Z=106, N=226)
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Seaborgium 329 (Z=106, N=223)
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Seaborgium 331 (Z=106, N=225)
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Seaborgium 333 (Z=106, N=227)
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Tous les résultats pour les isotopes du Seaborgium

Seaborgium 334 (Z=106, N=228) Seaborgium 335 (Z=106, N=229)
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Seaborgium 336 (Z=106, N=230) Seaborgium 337 (Z=106, N=231)
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